

Выступление к 2 вопросу

Итоги работы Администрации сельского поселения Покровский сельсовет
за 2022 год

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Покровского сельского поселения за 2022 год и перспективах развития на 2023 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Покровского сельского поселения.

Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы.

На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Представляя свой отчет о работе администрации сельского поселения за 2022 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Вашему вниманию будет представлена краткая информация о демографической ситуации в поселении, личных подсобных хозяйствах граждан, культурной жизни, работе администрации, бюджете, где можно будет отследить, как мы прожили 2022 год.

Территория Покровского сельского поселения занимает 1106га. В состав территории входит 6 населённых пунктов, административным центром является с.Покровка, в которых на 01.01.2023 года зарегистрировано 500 человек.

- из них трудоспособное население - 265 человека;
- дети в возрасте от 0 до 18 лет - 120 человек;
- пенсионеры - 133 человек;
- многодетных семей - 16, в них воспитывается - 56 ребенка.

Тружеников тыла – 1, дети войны - участников ВОВ в живых никого не осталось.

демографическая обстановка: 2021 году родилось 9 детей, умерло 12 человек,
2022 8 детей, 6 человек;

В личных подсобных хозяйствах граждан содержится КРС – 159 гол., в том числе 56 гол. коров, свиней берут весной на выращивание около 50 голов бывает, овец и коз 234 гол., птицы – 465 гол., пчелосемей (303), 45 гол. лошадей. Поголовье скота за последние годы сокращается, хотя условия для развития личного подсобного хозяйства имеются.

Имеются 2 магазина ИП Велигодская, ИП Корнушенко.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В 2022 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения. Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

За отчетный период от жителей поселения поступило 316 обращений по различным вопросам. Все обращения рассмотрены в установленный регламентом срок. Анализ работы по рассмотрению обращений в основном носит разъяснительный и консультативный характер. Гражданам разъясняются определенные положения законодательства непосредственно их интересующие.

Управляющей делами администрации в течение года выдаются справки гражданам, оказывается помощь многодетным семьям и жителям пенсионного возраста в сборе документов для оформления пособий и субсидий, ведется похозяйственный учет, подворный обход граждан, уточняется база учетных данных по налогообложению, ведется работа по не востребованным долям земель сельхозназначения, сформирована электронная похозяйственная книга.

Администрацией в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций. Зарегистрировано 446 входящей и 257 исходящей корреспонденции. Издано 54 постановления, 20 распоряжений.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения: нотариальных действий (всего), выдаются различные справки и выписки из домовых книг в соответствии с положением о персональных данных (всего 176 справок), воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» На воинском учете состоит: ГПЗ – 86, граждан, подлежащих призыву на военную службу – 3. В настоящее время служат ребят по контракту – 2. В январе 2022 года на первичную постановку на воинский учет поставили 4 юношей.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

Формирование и исполнение бюджета

Одним из основных вопросов местного значения и показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления является исполнение бюджета.

Доходы бюджета поселения на 2022 год были рассчитаны с учетом прогноза социально-экономического развития сельского поселения Покровский сельсовет, основных направлений налоговой и бюджетной политики. Проводилась большая работа по инвентаризации земельных участков и жилых строений, по устранению выявленных несоответствий для повышения поступлений налоговых платежей в бюджет сельского поселения.

ОБРАЗОВАНИЕ

МОБУ ООШ с.Покровка где обучается 40 учеников. Организован подвоз детей в школу из д.Сологубовка, с.Волково, д.Туктарово. Учащиеся школы принимают активное участие в сельских, районных мероприятиях. Дошкольное образование МОБУ ООШ с.Покровка посещают 10 детей. На должном уровне поставлена спортивная работа, желающих заниматься спортом немало, как среди школьников, так и среди молодежи. У школы установили парковочное место для машин инвалидов.

Работа общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

В отчетном периоде проводилась работа по профилактике безнадзорности, правонарушений, алкоголизма, наркомании, экстремистских проявлений в подростковой и молодежной среде согласно утвержденному плану.

В администрации Покровского сельского поселения на учете состоят 3 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в которых проживают 12 несовершеннолетних детей.

Специалистами администрации, совместно со школой, регулярно посещаются семьи социального риска, проводятся профилактические беседы. Немало мероприятий проводится по профилактике асоциальных явлений среди детей подростков и молодежи. Эти мероприятия направленные на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения.

Культура

Досуг на территории Покровского сельского поселения организует Покровский СДК. При СДК работают театральные кружки «Вдохновение» с участием взрослого населения постановки кружка показываются на мероприятиях. Работает детский кружок «Шедевры соленого теста». За 2022 год проведено 203 мероприятия всего за год участвовали в мероприятиях 2233 жителя. Проведено платных услуг на 5000 руб.

Назову самые масштабные мероприятия: Ой Маслёна красота, открывай-ка ворота, Митинг победителю солдату посвящается, День пожилых «Живем мы все воспоминаниями»,. Вот уже много лет творческое разнообразие ансамбля «Забава» радует наше население. Кроме того, принимали участие в республиканских, районных мероприятиях.

Сельский дом культуры работает в тесном контакте с детским садом и детьми школьного возраста, обслуживают самые различные слои населения, выполняя тем самым свою культурно-просветительскую функцию.

Медицинское обслуживание населения

Поселение у нас небольшое и жителей вроде бы тоже не много, но работы у нашего мед. работника достаточно. Это и вызова в любое время суток, в любую погоду, это и прививки, и прием больных, выполнение назначенных доктором процедур. Каждый год идет диспансеризация населения, и наш мед. работник охватывает его 100 % . Проводится прививка от КОВИД.

Связь

Всё население Покровского сельского поселения охвачено услугами связи, включающие в себя проводную и сотовую связь, Интернет, обслуживает поселение филиал ПАО «Башинформсвязь». Почтовое отделение «Почта России» обслуживает 6 населенных пунктов Покровского сельского поселения и 4 населенных пункта Волковского сельсовета. Почтовое отделение принимает платежи: за свет, за газ, Башинформсвязи, налоговые, кредиты. Почтальоны, помимо основной работы, занимаются распространением розничной корреспонденции, доставкой мелких пакетов на дом.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Профгруппой сельского поселения регулярно проводятся обходы жителей разных категорий граждан (в том числе с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, с одинокими престарелыми) с целью проведения инструктажа о мерах пожарной безопасности в жилье при обращении с огнем, при использовании бытовых электронагревательных и отопительных приборов.

В общедоступных местах (магазинах, клубе, отделении связи, ФАПе, Администрации поселения) вывешена наглядная агитация с информацией о пожарах и о правилах пожарной безопасности. В 2022 году устанавливали пожарные извещатели категории граждан одиноко проживающим в количестве 5 штук..

Одним из важных направлений работы является состояние дорог, благоустройство

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ

В сельском поселении насчитывается 10 улиц, протяженностью 10 км. в т.ч. асфальтированные – 1,5 км. Администрация поселения ежегодно проводит ремонт дорог местного значения. В 2022 году произвели ремонт дороги по адресу

д.Сологубовка улица Родниковая 270 метров на сумму 1 120 000 рублей, провели отсыпку дороги по ул.30 лет Победы, ул. Орловская, ул.Шаневская. В зимний период регулярно проводится очистка дорог от снега. В летнее время оказывает помощь по обкоосу дорог депутат округа №7 Фадеев В.И.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Невозможно обойти стороной вопрос обеспечения водой населения. Водопроводные сети требуют постоянного ремонта, текущие ремонты производятся собственными силами. За пользование водой население платит неохотно и не регулярно.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. В 2022 году установили 2 дополнительные площадки под контейнеры ТКО по адресу: с.Покровка ул.Уржумская и д.Сологубовка ул.Родниковая. Мусор вывозится регулярно. В 2022 году ликвидировали свалку.

В населенных пунктах произвели ремонт наружного уличного освещения (11 фонарей).

По программе ППМИ-2022 на против МОБУ ООШ с.Покровка установили спортивные тренажеры.

Установили ограждение здания Администрации.

С апреля по октябрь организовано проводились субботники, в которых принимали участие как сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, СДК, ФАП, так и жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов.

Абсолютное большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Надеюсь, что в 2023 году у нас в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами.

Ежегодно стало традицией к празднику «Троица» проводить субботник на кладбище с.Покровка. Население принимает активное участие, помогая техникой, за что всем огромное спасибо.

В 2022 году сделано не мало, однако, хочется заметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся сохранить полученные результаты и достигнуть еще больших результатов по благоустройству нашего поселения. Но все же добросовестность должны проявлять сами жители, это долг каждого жителя не загрязнять свою территорию бытовыми отходами.

Необходимо отметить, что все проблемы поселения, конечно же, не решены.

В 2023 году администрации необходимо осуществить следующее:

1. Продолжить вести работу по привлечению доходов в бюджет поселения;
2. Работы по благоустройству, пожарной безопасности, озеленению и поддерживать порядок на территории поселения в целом;
3. Поддерживать в надлежащем состоянии внутри поселковые дороги.

В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения.

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Баянов И.Ф. _____